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Protokół Nr XIX/2025 

z sesji Rady Powiatu w Krakowie, 

która odbyła się w dniu 26 listopada 2025 r. 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krakowie 
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Obrady rozpoczęto 26 listopada 2025 r. o godz. 10.00 a zakończono o godz. 13:50 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 29 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Wojciech Bosak 
2. Krzysztof Gębala 
3. Piotr Goraj 
4. Grzegorz Kowalik 
5. Krzysztof Krupa 
6. Łukasz Krupa 
7. Katarzyna Kulesa 
8. Wanda Kułaj 
9. Romana Maziej-Niewczas 
10. Monika Motyczyńska 
11. Tadeusz Nabagło 
12. Grzegorz Nędza 
13. Wojciech Pałka 
14. Karol Pawełko 
15. Marek Piekara 
16. Wojciech Pogan 
17. Agnieszka Pyla 
18. Zofia Pyla 
19. Jarosław Raźny 
20. Józef Rysak 
21. Katarzyna Stadnik 
22. Grzegorz Stokłosa 
23. Bartłomiej Szczoczarz 
24. Bartłomiej Szwed 
25. Adam Ślusarczyk 
26. Michał Tochowicz 
27. Alicja Wójcik 
28. Arkadiusz Wrzoszczyk 
29. Mariusz Zieliński 
 

Obradom przewodniczyli:  

Przewodniczący Rady – Józef Rysak 
Wiceprzewodniczący Rady – Jarosław Raźny 
Wiceprzewodnicząca Rady – Monika Motyczyńska 
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1. OTWARCIE SESJI 

Obrady XIX sesji Rady Powiatu w Krakowie otworzył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. 
Przewodniczący obrad powitał gości, radnych, Starostę Krakowskiego i członków Zarządu Powiatu 
w Krakowie, pozostałych pracowników Starostwa oraz obserwujących obrady w Internecie. Stwierdził 
quorum – na Sali obrad obecnych było20 radnych. 

2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD SESJI 

Porządek obrad został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Nie zgłoszono uwag co do sposobu i terminu zawiadomienia.  

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 
20 listopada 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkty: 

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2025 - byłby to punkt 8 porządku obrad,  

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na 
lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 30 
grudnia 2024 r. - byłby to punkt 9 porządku obrad, 

− podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres kolejnych 5 lat części 
nieruchomości oznaczonej jako działka nr 461/17 poł. w Węgrzcach, gm. Zielonki i odstąpienie 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy – byłby to punkt 15porządku 
obrad. 

Przewodniczący obrad poinformował również, że wpłynął wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 26 listopada 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkt podjęcie uchwały w sprawie 
pozostawienia bez rozpoznania skargi na działalność Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego – byłby to 
punkt 19 porządku obrad. 

Nie zgłoszono innych wniosków do porządku obrad. W związku z ich brakiem Przewodniczący obrad 
zamknął dyskusję. Poinformował, iż wnioski zostaną poddane pod głosowanie w kolejności ich 
zgłoszenia.  

Nie było uwag co do sposobu i porządku głosowania. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w sprawie wniosku Zarządu Powiatu w Krakowie 
o poszerzenie porządku obrad o punkty jak wymieniono wcześniej. 

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 
20 listopada 2025 r.  

W trakcie głosowania radni: Mariusz Zieliński i Grzegorz Kowalik poinformowali, że nie mogą oddać 
głosu w systemie, oświadczając, iż głosują za. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5 
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Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 2. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony  

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad wnioskiem Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji o poszerzenie porządku obrad.  

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 26 listopada 2025 r.  

W trakcie głosowania radny Michał Zieliński poinformował, że nie może oddać głosu w systemie, 
oświadczając, iż głosuje za. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU XVIII SESJI RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad protokołem poprzedniej sesji.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził 
głosowanie. Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu XVIII sesji Rady Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 4. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół XVIII sesji Rady Powiatu w Krakowie został przyjęty. 

4. STAN PRZESTRZEGANIA PRAWA BUDOWLANEGO NA TERENIE POWIATU KRAKOWSKIEGO – INFORMACJA 

POWIATOWEGO INSPEKTORA NADZORU BUDOWLANEGO 

Informację przedstawiła Dyrektor Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Krakowie, Pani 
Gabriela Więcek-Kroczek. Prezentacja stanowi załącznik nr 5. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Katarzyna Stadnik 
- Krzysztof Krupa 
- Krzysztof Gębala 
- Wojciech Bosak 
- Bartłomiej Szczoczarz 
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- Jarosław Raźny 
- Katarzyna Mandziejewska 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

5. STRATEGIA ROZWOJU POWIATU KRAKOWSKIEGO „POWIAT KRAKOWSKI 2030” 

Informację przedstawił Dyrektor Wydziału Strategii i Rozwoju, Miłosz Mleczka. Prezentacja stanowi 
załącznik nr 6. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie. 

6. INFORMACJA NA TEMAT REALIZACJI POWIATOWEGO PROGRAMU OCHRONY ŚRODOWISKA DLA POWIATU 

KRAKOWSKIEGO 

Informację przestawiła Dyrektor Ochrony Środowiska, Anetta Kucharska. Prezentacja stanowi 
załącznik nr 7. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak przekazał dalsze prowadzenie obrad 
Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Krakowie, Monice Motyczyńskiej. 

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA „PROGRAMU OCHRONY ŚRODOWISKA DLA POWIATU 

KRAKOWSKIEGO DO 2030 ROKU 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referują: Anetta Kucharska oraz Monika Majka. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywną opinie Komisji Wsi, Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla 
Powiatu Krakowskiego do 2030 roku 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 0 

W trakcie głosowania radni: Alicja Wójcik i Piotr Goraj poinformowali, że nie mogą oddać głosu 
w systemie, oświadczając, iż głosują za. 
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Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 8. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/204/2025 
i stanowi załącznik nr 9.  

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU I ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA ROK 2025 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej, Komisji Bezpieczeństwa Obywateli oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki 
Komunalnej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Wojciech Pałka 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej 
Powiatu Krakowskiego na rok 2025.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 0. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 10. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/205/2025 
i stanowi załącznik nr 11.  

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA LATA 2025 – 2030 PRZYJĘTEJ UCHWAŁĄ NR IX/84/2024 RADY POWIATU 

W KRAKOWIE Z DNIA 30 GRUDNIA 2024 R. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisja Edukacji Publicznej, Komisja Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej.  

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
30 grudnia 2024 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 12. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/206/2025 
i stanowi załącznik nr 13.  

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ POWIATOWI CHRZANOWSKIEMU 

Z PRZEZNACZENIEM DLA SZPITALA POWIATOWEGO W CHRZANOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Krzysztof Gębala 
- Elżbieta Burtan 
- Wanda Kułaj 
- Bartłomiej Szczoczarz 
- Artur Baranowski 
- Wojciech Pogan 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Chrzanowskiemu z przeznaczeniem dla Szpitala Powiatowego w Chrzanowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

W trakcie głosowania radny Wojciech Bosak poinformował, że nie może oddać głosu w systemie, 
oświadczając, iż głosuje za. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 14. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/207/2025 
i stanowi załącznik nr 15. 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Krakowie, Monika Motyczyńska przekazała dalsze prowadzenie 
obrad Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, Jarosławowi Raźnemu. 

Przewodniczący Rady ogłosił trzydziestominutową przerwę w obradach. Po przerwie wznowił obrady. 
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11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYSOKOŚCI ZRYCZAŁTOWANEJ KWOTY NA UTRZYMANIE DZIECKA W 

PLACÓWCE OPIEKUŃCZO-WYCHOWAWCZEJ TYPU RODZINNEGO W POWIECIE KRAKOWSKIM 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie, Katarzyna Kapelak - Legut. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wysokości zryczałtowanej kwoty na utrzymanie 
dziecka w placówce opiekuńczo-wychowawczej typu rodzinnego w Powiecie Krakowskim 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 16. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/208/2025 
i stanowi załącznik nr 17.  

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA WYSOKOŚCI OPŁAT ZA USUWANIE POJAZDU Z DROGI I ZA JEGO 

PRZECHOWYWANIE NA PARKINGU STRZEŻONYM ORAZ WYSOKOŚCI KOSZTÓW W PRZYPADKU ODSTĄPIENIA 

OD WYKONANIA DYSPOZYCJI USUNIĘCIA POJAZDU OBOWIĄZUJĄCYCH W 2026R 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Komunikacji, Wojciech 
Sarapata 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Autopoprawka 
uzasadnienia do projektu uchwały została opublikowana w informatorze eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdu 
z drogi i za jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku 
odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu obowiązujących w 2026r  

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 18. 
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Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/209/2025 
i stanowi załącznik nr 19.  

13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UTWORZENIA BRANŻOWEGO CENTRUM UMIEJĘTNOŚCI W DZIEDZINIE 

ENERGETYKA ODNAWIALNA (POMPY CIEPŁA I GEOTERMIA PŁYTKA) W KRZESZOWICACH ORAZ WŁĄCZENIA 

GO W SKŁAD ZESPOŁU SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH W KRZESZOWICACH  

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Komisji Edukacji Publicznej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności w 
dziedzinie energetyka odnawialna (pompy ciepła i geotermia płytka) w Krzeszowicach oraz włączenia 
go w skład Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Krzeszowicach 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 20. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/210/2025 
i stanowi załącznik nr 21.  

14. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA SPRZEDAŻ W DRODZE PRZETARGU PISEMNEGO 

NIEOGRANICZONEGO LOKALU MIESZKALNEGO NR 6 STANOWIĄCEGO WŁASNOŚĆ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO, POŁOŻONEGO W BUDYNKU MIESZKALNYM NR 6 „DOMU NAUCZYCIELA”, NA OS. 
SZKOLNYM W GIEBUŁTOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju i Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 
pisemnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 6 stanowiącego własność Powiatu Krakowskiego, 
położonego w budynku mieszkalnym nr 6 „Domu Nauczyciela”, na os. Szkolnym w Giebułtowie 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 22. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/211/2025 
i stanowi załącznik nr 23. 

15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA WYDZIERŻAWIENIE NA OKRES KOLEJNYCH 5 LAT 
CZĘŚCI NIERUCHOMOŚCI OZNACZONEJ JAKO DZIAŁKA NR 461/17 POŁ. W WĘGRZCACH, GM. ZIELONKI 
I ODSTĄPIENIE OD OBOWIĄZKU PRZETARGOWEGO TRYBU ZAWARCIA UMOWY DZIERŻAWY  

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju i Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 
kolejnych 5 lat części nieruchomości oznaczonej jako działka nr 461/17 poł. w Węgrzcach, gm. Zielonki 
i odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

Wyniki głosowania: 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 24. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/212/2025 
i stanowi załącznik nr 25. 

16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NIEODPŁATNEGO PRZEKAZANIA GMINIE JERZMANOWICE-PRZEGINIA 
NAKŁADÓW INWESTYCYJNYCH PONIESIONYCH NA REALIZACJĘ ZADANIA POD NAZWĄ „SCALENIA GRUNTÓW 
WSI CZUBROWICE GMINA JERZMANOWICE – PRZEGINIA 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju i Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Tadeusz Nabagło 
-Wojciech Pałka 
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Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania Gminie Jerzmanowice-
Przeginia nakładów inwestycyjnych poniesionych na realizację zadania pod nazwą „Scalenia gruntów 
wsi Czubrowice gmina Jerzmanowice – Przeginia 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

W trakcie głosowania radni: Wojciech Boska i Grzegorz Nędza poinformowali, że nie mogą oddać głosu 
w systemie, oświadczając, iż głosują za. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 26. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/213/2025 
i stanowi załącznik nr 27. 

17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NIEODPŁATNEGO PRZEKAZANIA GMINIE JERZMANOWICE-PRZEGINIA 
NAKŁADÓW INWESTYCYJNYCH PONIESIONYCH NA REALIZACJĘ ZADANIA POD NAZWĄ „SCALENIA GRUNTÓW 
WSI PRZEGINIA GMINA JERZMANOWICE – PRZEGINIA 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju i Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania Gminie Jerzmanowice-
Przeginia nakładów inwestycyjnych poniesionych na realizację zadania pod nazwą „Scalenia gruntów 
wsi Przeginia gmina Jerzmanowice – Przeginia 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

W toku głosowania doszło do omyłki głosującego Wojciecha Pogana, który oddał głos przeciw, mimo 
że jego rzeczywistym zamiarem - zgodnie ze złożonym oświadczeniem - było oddanie głosu za. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 28. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/214/2025 
i stanowi załącznik nr 29.  

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Jarosław Raźny przekazał dalsze prowadzenie 
Przewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, Józefowi Rysakowi. 
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18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PLANU PRACY RADY POWIATU W KRAKOWIE NA ROK 2026  

Wnioskodawca: Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, referuje: Przewodniczący Rady Powiatu w 
Krakowie, Józef Rysak 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Zarządu Powiatu w Krakowie oraz wszystkich Komisji. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu w Krakowie na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 30. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/215/2025 
i stanowi załącznik nr 31.  

19.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POZOSTAWIENIA BEZ ROZPATRZENIA SKARGI NA DZIAŁALNOŚĆ ZARZĄDU 

DRÓG POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, referuje: Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji, Romana Maziej – Niewczas. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywną opinię Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Alicja Wójcik 
-Wioletta Przybylska 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpoznania skargi na działalność 
Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 32. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XIX/216/2025 
i stanowi załącznik nr 33.  
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20. SPRAWOZDANIE STAROSTY KRAKOWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POMIĘDZY SESJAMI 

Starosta Krakowski, Pani Elżbieta Burtan przedstawiła sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 
w Krakowie pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 34. Dodatkowych informacji udzielił 
Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Katarzyna Stadnik 
-Tadeusz Nabagło 
-Mariusz Zieliński 
-Jarosław Raźny 
-Elżbieta Burtan 
-Wojciech Pogan 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

21. WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Marek Piekara 
- Józef Rysak 
- Wojciech Pogan 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad.  

22. SPRAWY BIEŻĄCE 

Wiceprzewodnicząca Rady, Monika Motyczyńska odczytała harmonogram posiedzeń Komisji Rady na 
listopad 2025.  

Następnie Przewodniczący Rady, Józef Rysak poinformował o korespondencji, która wpłynęła do 
Rady Powiatu w Krakowie w okresie międzysesyjnym, tj.: 

− odpowiedzi na wnioski radnych, 

− interpelacja radnego Wojciecha Pałki w sprawie zasad rozliczania ponadwymiarowych godzin 
nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Powiat Krakowski w sytuacji wyjazdów uczniów na 
wycieczki szkolne, 

− wniosek radnego Mariusza Zielińskiego o udzielnie informacji w sprawie podjęcia działań na 
temat rozeznania posiadania zasobów lokalowych w związku z otwarciem filii SPPPPK 
w gminach Wielka Wieś, Zielonki oraz Michałowice. 
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Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Wojciech Pałka 
- Łukasz Krupa 
- Józef Rysak 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

23. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak 
zamknął obrady XIX sesji Rady Powiatu w Krakowie. 

Obradom przewodniczyli: 

Protokolant: Przewodniczący Rady 

Lucyna Klich  Józef Rysak 

Wiktoria Rubiś Wiceprzewodniczący Rady 

 Jarosław Raźny  

 Wiceprzewodnicząca Rady 

 Monika Motyczyńska 


